

*United Nations*

*Nations Unies*

UNRESTRICTED

**SECURITY  
COUNCIL**

**CONSEIL  
DE SECURITE**

S/SCS/PV/2  
Corr. 2  
~~27 May 1946~~  
ORIGINAL: ENGLISH

---

CORRIGENDUM TO THE VERBATIM REPORT OF THE MEETING OF  
THE SUB-COMMITTEE ON THE SPANISH QUESTION

Held at 3 p.m. on 27 May 1946

On page 62, the first statement by Dr. Lange. Sentence beginning "Now this report mentions....." should be corrected to read as follows: "Now this report mentions that Bishop Mugica and other priests went voluntarily into exile. I should appreciate information about those countries where the large number of the priests went into exile who refused to work under the Franco Government."

On page 62, the third statement by Dr. Lange. Omit "is the question which" in the second sentence, which should read as follows: "One refers to the authority with which Dr. Giral spoke to us and what authority is behind his testimony."

On page 72, the first statement by Dr. Lange on this page should read as follows: "Has there been an intensification of the persecution of political opponents of the Franco regime during the period in which the Spanish case is discussed before the United Nations?"

-----